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Post Office Box 3005 

2831 Talleyrand Avenue 
Jacksonville, Florida 32206-0005 

www.jaxport.com 
 

June 1, 2021 
 

ADDENDUM NO. 01 
TO 

SPECIFICATIONS AND CONTRACT DOCUMENTS 
FOR 

INVITATION TO BID 
TURNKEY FURNISH & INSTALL RADAR SPEED SIGNS AT BIMT 

JPA CONTRACT NO. MC-1779 
 

The item(s) of this Addendum shall modify and become a part of the contractual documents for this project as of this 
date. (Failure to acknowledge this addendum will be grounds for rejection of proposal.) 

 
 
 

PHYSICAL CHANGES TO CONTRACT SPECIFICATIONS 
 

 
    Item No. 01 
    Optional contact information for sign manufacturer.  (See attached response to questions) 

 
 

ATTACHMENT TO CONTRACT SPECIFICATIONS 
 

 
    Attachment No. 01 
    Response to Question received via email. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Acknowledgment of the following addenda is hereby made: 
 

Addendum #1, Dated: ______________________  Initials ________________ 
 

Company __________________________________ 
 
 
 
NOTE:  THIS ADDENDUM SHALL BE ACKNOWLEDGED IN YOUR BID SUBMISSION, FAILURE TO 
ACKNOWLEDGE ADDENDUM WILL BE GROUNDS FOR REJECTION OF BID.  

PLEASE VISIT http://www.jaxport.com/procurement/active-solicitations OR CALL THE PROCUREMENT 
DEPARTMENT AT (904) 357-3017, PRIOR TO THE BID OPENING TO DETERMINE IF ANY ADDENDA HAVE 
BEEN RELEASED ON THIS CONTRACT. 

http://www.jaxport.com/procurement/active-solicitations


    Attachment No. 1 

JPA Contract:  ITB_MC-1779  Addendum No. 01 

 
Post Office Box 3005 

2831 Talleyrand Avenue 
Jacksonville, Florida 32206-0005 

 
REQUEST FOR QUALIFICATIONS 

 
JPA CONTRACT NO.:  MC-1779 

TURNKEY FURNISH & INSTALL RADAR SPEED SIGNS AT BIMT 
 

RESPONSE TO QUESTIONS 
 

1. Would I be able to submit a bid for just one portion of the project? I would be interested in submitting a 
bid to furnish our comparable SpeedAlert radar speed signs and MUTCD speed limit signs. We are a speed 
and messaging sign manufacturer but do not provide infrastructure installations such as concrete pads or 
poles. 

 
ANSWER:  The project will require full installation of the signs.  As such, partial bids are not 
acceptable.  Any proposed contractor may contact you directly to obtain pricing for the signs.  Your 
contact information is provided below: 
Company Name:  All Traffic Solutions 
Territory Manager:  Dan Hanrahan 

              Website:  www.alltrafficsolutions.com 
Email Address:  dhanrahan@alltrafficsolutions.com 
Phone Number: (571) 339-3610 
 

 

http://www.alltrafficsolutions.com/
mailto:dhanrahan@alltrafficsolutions.com
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